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KESKUSVAALILAUTAKUNNAN KOKOUS

11/2023
Aika: 23.11.2023 klo 14:00

Paikka: https://laurea.zoom.us/j/68453295230

Kutsutut:

Carita Törhönen Keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja Läsnä

Minttu Uurinmäki Keskusvaalilautakunnan jäsen Läsnä

Janina Saaristo Keskusvaalilautakunnan jäsen Läsnä

Rami Hollmerus Opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Läsnä

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: Avattiin kokous klo 13:56

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Keskusvaalilautakunnan kutsuu koolle sen puheenjohtaja. Kokous on kutsuttava koolle

vähintään 3 vuorokautta ennen. Keskusvaalilautakunnan kokous on päätösvaltainen, kun

puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet jäsenistä on läsnä.

Päätösesitys: Kokous on kutsuttu koolle vähintään kolme vuorokautta ennen kokousta. Paikalla on

puheenjohtaja ja vähintään puolet jäsenistä. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

3. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Keskusvaalilautakunnan puheenjohtajana toimii keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja

Carita Törhönen. Kokouksen sihteerinä toimii opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Rami Hollmerus.

Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja ääntenlaskijaa.

Päätös: Valittiin päytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijoiksi Uurinmäki ja Saaristo
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4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

5. OIKAISUPYYNTÖJEN KÄSITTELY

Esitys: Keskusvaalilautakunnan päätöksistä voi valittaa neljäntoista (14) päivän kuluessa päätöksen

julkaisemisesta. Valitukset tulee tehdä kirjallisesti keskusvaalilautakunnalle. Opiskelijakunnan jäsen on

oikeutettu pyytämään oikaisua opiskelijakunnan edustajistolta keskusvaalilautakunnan ratkaisuun

valituksesta. Keskusvaalilautakunnan päätöksistä voi valittaa opiskelijakunnan sääntöjen

määräämällä tavalla.

Käydään läpi mahdolliset esitetyt oikaisupyynnöt.

Päätös: Todettiin, ettei oikaisupyyntöjä ole saapunut.

6. META

Ei muita esille tulevia asioita.

7. ILMOITUSASIAT

Keskusvaalilautakuntaan rekrytoitu käytettävissä olevia henkilöitä.

Uuden edustajiston perehdytys mennyt hyvin.

8. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: Päätettiin kokous klo 13:59

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri
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päivämäärä päivämäärä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja
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